



## В Калужской области четверым соучастникам похищения ребенка и вымогательства предъявлено обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области продолжается расследование уголовного дела в отношении четырех жителей Ульяновского района, задержанных по подозрению в похищении 8-летней девочки и вымогательстве у ее мамы денег за освобождение ребенка. Трем мужчинам в возрасте 21, 40 и 44 лет и 37-летней женщине предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, д, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего из корыстных побуждений, совершенное группой лиц), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство в особо крупном размере). Ранее им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на два месяца.

По версии следствия, 29 ноября 2023 года днем обвиняемые похитили 8-летнюю жительницу Козельска, незаконно удерживали ее в своем домовладении в деревне Касьяново



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Ульяновского района. При этом матери ребёнка злоумышленники направили сообщение с требованием 1,5 млн рублей за освобождение дочери. Женщина обратилась в полицию. Поиски ребенка были организованы на территории двух регионов согласно имеющейся у следствия ориентирующей информации. 30 ноября 2023 года ребёнок был обнаружен в деревне Таратухино Тульской области у местных жителей, к которым девочка обратилась за помощью после того, как была оставлена похитителями на улице незнакомого населенного пункта в 60 километрах от своего дома.

Председателю Следственного комитета России представлен доклад по уголовному делу.

Комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, проводится следственной группой следователей по особо важным делам регионального управления СК России. Ход расследования находится на контроле исполняющего обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Харламова М.С.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1844815>